

**1, 2 февраля 2018 г.** в читальном зале школьной библиотеки прошел урок мужества «Кубанская Хатынь», посвященный 75-й годовщине освобождения Краснодара и Краснодарского края от немецко-фашистских захватчиков.



Участниками мероприятия стали учащиеся 8-х классов, а также победители школьного конкурса чтецов «Как не гордиться мне тобой, о, Родина моя!».





Ребята познакомились с одной из трагических страниц истории Кубани – расстрелом фашистами жителей поселка лесорубов Михизеева поляна Мостовского района Краснодарского края.



Участники мероприятия читали стихи, просмотрели документальный фильм «Свидетель обвинения», почтили память погибших Минутой молчания.



Урок мужества «Кубанская Хатынь» вошел в цикл мероприятий в рамках Месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы «Овеяна славой Родная Кубань».

